

ХАТТАМА

26.04.2024 г.

(дата)

Текелі қ.

ПРОТОКОЛ

№ 08-01

г. Текели

Слушание по ежегодному отчету об исполнении тарифной сметы и исполнение Инвестиционной программы ТОО «Текелийский энергокомплекс» за 2023 год

Место проведения – актовый зал ТОО «Текелийский энергокомплекс», г.Текели, ул.Д.Кунаева,178. Начало в 15-00, окончание в 16-00.

На слушаниях присутствовали:

Представители общественных организаций
потребители тепловой энергии.

Представители ТОО «Текелийский энергокомплекс»:

Отарбаев А.К.	–директор
Имамадиев М.	–мастер тепловых сетей
Долгалёв С.А.	-ведущий специалист БО

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Годовой отчет об исполнении тарифной сметы на услуги по производству, передаче, распределению и снабжению тепловой энергии (далее теплоснабжение) за 2023 год по ТОО «Текелийский энергокомплекс» (г.Текели, ул.Д.Конаева,178).
2. Исполнение Инвестиционной программы по тепловой энергии за 2023 год.

По первому и второму вопросу слушали: директора ТОО «Текелийский энергокомплекс» Отарбаева А.К. отчитался о результатах финансово-хозяйственной деятельности ТОО «Текелийский энергокомплекс» по предоставлению регулируемых услуг по теплоснабжению за 2023 год (доклад прилагается).

Инвестиционная программа включает в себя мероприятие по «приобретению и замене скреперной лебёдки110ЛС2СМА» на сумму 23 949.22 тыс. тенге без учёта НДС.

Для реализации инвестиционной программы планировалось использовать амортизационные отчисления, заложенные в действующих тарифных сметах, утвержденные приказом руководителя Департамента Комитета по регулированию естественных монополий потребителей Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Алматинской области от 24.03.2022 г. № 25-ОД и от 26.06.2023 г. № 53-ОД, по производству, передаче, распределению и снабжению тепловой энергией.

Инвестиционная программа выполнена в полном объеме на сумму 28 734,5 тыс. тенге без учёта НДС.

Источником финансирования Инвестиционной программы являются амортизационные отчисления в сумме 22 435 тыс.тенге, прибыль в размере 1965 тыс. тенге и собственные средства в размере 4335 тыс.тенге..

Проводимые работы повысили надежность работы станции, обеспечили бесперебойную, безаварийную и безопасную работу оборудования предприятия, а также обеспечение в осенне-зимний период 2023-2024 г.г., потребителей города Текели тепловой энергией.

Инвестиционная программа направлена на обновление, поддержку существующих активов и техническое перевооружение, исполнена вовремя в полном объеме.

ТОО «Текелийский энергокомплекс» заключило договор на проведение технической экспертизы исполнения утвержденной инвестиционной программы с ТОО «TWS Consulting» из списка представленным Департаментом, согласно законодательства РК Департаментом определены представители имеющие право проводить техническую экспертизу инвестиционной программы. Техническая экспертиза проведена в полном объеме, заключение приложено к отчёту об исполнении инвестиционной программы.

ВОПРОСЫ:

Хабарова Н.– В прошедший отопительный период случились аварии по теплоснабжению в городах Экибастуз и Риддер. Многие дома ограничивали в подачи тепловой энергии, а причина высокий износ основного оборудования ТЭЦ и тепловых сетей. У меня вопрос: ТЭЦ нашего города введена в эксплуатацию 1959 году, в каком состоянии основное оборудование ТЭЦ и тепловые сети в нашем городе? И ещё один вопрос. Мы видим идёт строительства на территории ТЭЦ. Что это строиться?

Отарбаев А.К.– В этом году в декабре месяце ТЭЦ исполниться 65 лет, и это единственный теплоисточник нашего города. Капитальные и текущие ремонты оборудования проводятся в соответствии с правилами технической эксплуатации и графиками планово-предупредительных ремонтов своевременно и в полном объеме. Магистральные тепловые сети заменены полностью в настоящее время ведутся работы по замене внутриквартальных тепловых сетей. Вопрос перевода ТЭЦ на газ рассматривался неоднократно, но пока решение по переводу на газ не принято. В настоящее время ведутся работу по расширению ТОО «Текелийский энергокомплекс», а точнее установкой трёх газотурбинных установок мощностью 12

МВт каждая и трёх котлов утилизаторов с установкой паровой турбины мощностью 17 МВт тепловая мощность 48 Гкалч, что обеспечит потребность города Текели в тепловой энергии.

Диких С.Н. - потребитель тепловой энергии, микрорайона «Металлург», в течении двух последних лет, в летний период в профилактории не отключают горячее водоснабжение возможно ли в частные дома в летний период подавать горячую воду?

Отарбаев А.К. –в городе Текели в 2019 году завершена поэтапная замена магистральных тепловых сетей. В настоящее время в микрорайон «Металлург» в летний период подаётся горячее водоснабжение, тем потребителям у которых установлены приборы учёта тепловой энергии. Согласно Закона РК «О естественных монополиях» каждый потребитель обязан иметь приборы учёта тепловой энергии, а в квартирах обязан иметь индивидуальные приборы учета горячего водоснабжения, хочу пояснить, что все приборы учёта находящиеся у потребителей являются собственностью потребителя. В соответствии с «Публичным договором на оказание услуг по передаче, распределению и снабжению тепловой энергией», Потребитель обязан обеспечивать исправность используемых им приборов, а также производить за свой счёт поверку приборов учета. Средства на ремонт и поверку приборов учета не предусмотрены в тарифных сметах на производство, передачу, распределение и снабжение тепловой энергией. В настоящее время в городе Текели действует компания ТОО «ТЭК энергосервис», которое занимается обслуживанием и ремонтом внутридомовых коммуникаций.

Хабарова Н.– У меня ещё один вопрос, который волнует почти всех потребителей тепловой энергии. Когда и на сколько, ждать следующее увеличение тарифов?

Отарбаев А.К.– Приказом Департамента от 10.11.23 г № 96-ОД с 1 января 2024 году введены новые дифференцированные тарифы на тепловую энергию, утвержденные в общем порядке. Тарифы для населения увеличены на 2,8 процента. Следующее увеличение планируется во втором полугодие 2024 года, в связи с повышением цены на уголь, материалы, услуги и увеличение средней заработной платы работников нашей компании до средней заработной платы по области «Жетысу» в отрасли энергетика.

Отарбаев А.К.– Предприятием выполнены производственные показатели по производству и реализации электрической и тепловой энергии, что позволило выполнить все инвестиционные обязательства за 2023 год, провести все запланированные капитальные ремонты и поддержать оборудование в удовлетворительном состоянии.

Спасибо всем за участие в слушаниях.

Председатель



А.К.Отарбаев

Секретарь



С.А.Долгалёв